Zeiss Zeiss TERRA ED 8x42 grey

Kaliber: Optik - Ferngläser

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Die ZEISS TERRA ED Ferngläser vereinen Robustheit, Zuverlässigkeit und einfache Handhabung in einem modernen Design. Dank ihrer schlanken Bauweise sind sie nicht nur leicht, sondern auch angenehm kompakt. Die hydrophobe Multicoating-Beschichtung und höchste optische Präzision garantieren brillante Bilder mit feinen Details. Das TERRA ED ist wasserdicht und mit Stickstoff gefüllt, was es optimal für den rauen Einsatz macht. Die TERRA ED Ferngläser stehen für ein hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis und bieten den perfekten Einstieg in die Welt von ZEISS.Highlights:Kompaktes Design und nahezu unverwüstliches Gehäuse8-fache Vergrößerung für große Sehfelder und ruhige BilderStoßfeste Transporttasche, Tragegurt, Objektiv- und Okularschutzdeckel inklusiveTechnische Daten: Vergrößerung: 8xObjektivdurchmesser: 42 mmAustrittspupillendurchmesser: 5.3 mmDämmerungszahl: 18.3Sehfeld auf 1000m: 125 mSubjektiver Sehwinkel: 56 °Naheinstellgrenze: 1.6 mDioptrien-Verstellbereich: +3 ö -3 dptPupillendistanz: 58 -75.5 mmAugenabstand: 18 mmObjektivtyp: ED-TypPrismensystem: Schmidt-PechanVergütung: Hydrophobe ZEISS MCWasserdichtigkeit: 100 mbarStickstofffüllung: JaFunktionstemperatur: -15 ö +60 °CHöhe: 142 mmBreite (bei einer Augenweite von 65 mm): 120 mmGewicht: 725 g

Sonstiges:

Die ZEISS TERRA ED Ferngläser vereinen Robustheit, Zuverlässigkeit und einfache Handhabung in einem modernen Design. Dank ihrer schlanken Bauweise sind sie nicht nur leicht, sondern auch angenehm kompakt. Die hydrophobe Multicoating-Beschichtung und höchste optische Präzision garantieren brillante Bilder mit feinen Details. Das TERRA ED ist wasserdicht und mit Stickstoff gefüllt, was es optimal für den rauen Einsatz macht. Die TERRA ED Ferngläser stehen für ein hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis und bieten den perfekten Einstieg in die Welt von ZEISS.Highlights:Kompaktes Design und nahezu unverwüstliches Gehäuse8-fache Vergrößerung für große Sehfelder und ruhige BilderStoßfeste Transporttasche, Tragegurt, Objektiv- und Okularschutzdeckel inklusiveTechnische Daten:Vergrößerung: 8xObjektivdurchmesser: 42 mmAustrittspupillendurchmesser: 5.3 mmDämmerungszahl: 18.3Sehfeld auf 1000m: 125 mSubjektiver Sehwinkel: 56 "Naheinstellgrenze: 1.6 mDioptrien-Verstellbereich: +3 ö -3 dptPupillendistanz: 58 - 75.5 mmAugenabstand: 18 mmObjektivtyp: ED-TypPrismensystem: Schmidt-PechanVergütung: Hydrophobe ZEISS MCWasserdichtigkeit: 100 mbarStickstofffüllung: JaFunktionstemperatur: -15 ö +60 "CHöhe: 142 mmBreite (bei einer Augenweite von 65 mm): 120 mmGewicht: 725 g

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: Zeiss Sport Optics GmbH, Gloelstraße 3-5, 35576 Wetzlar, GERMANY, E-Mail: service.sportsoptics@zeiss.com

Artikelnr.: 282614_561094 495,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

Georg Knappworst GmbH & Co. KG

Waffenfachgeschäft

Waller See 1 38179 Schwülper Niedersachsen

Telefon:

05 31 / 45 18 2

Fax:

05 31 / 13 40 4

E-Mail:

info@knappworst.com

Webseite

www.knappworst.com